



一定要让疯狂的货车慢下来！一定要把货车的毛病消灭掉！

根据市委市政府的部署,在接下来一段很长的时间里,本报将与交警、建委等部门联合行动,曝光一批货车的交通违法行为,处理一批交通违法较多的司机,约谈一批违法现象较多的车辆所属企业负责人。

本报在注重记者调查的同时,将开通举报电话和举报信箱,希望广大读者都参与到集中整治货车违法行为的活动中来,拍下那些疯狂货车的违法画面,告诉我们它们猖獗的路段,让我们一起消除这些移动的安全隐患,共同维护我们的生命安全。

我们的举报热线是 96678, 举报邮箱是 67659999@163.com。

今日征集:违法货车猖獗路段。

郑州晚报记者 刘德华 见习记者 王译博



▲昨日上午,一辆闯禁行的大货车被民警拦下。

郑州晚报记者 周雨图

## 集中整治以来,52辆违法货车被暂扣 交通、城管、市政部门将参与联合治理

### 市民举报

#### 大货车撞断数根线杆后逃逸

4月20日凌晨两点,家住冉屯东路西湖春天小区19号楼2楼的闫女士刚看完电视剧准备睡觉,就听见外面“轰”的一声巨响,闫女士第一反应就是:楼塌了!

闫女士赶紧开窗往外看,只见一辆疯狂行驶黄色渣土车正拖拽着十几根电线杆往东跑,后面有七八根电线杆横七竖八地倒下,路口的交通信号灯也在一阵红绿闪烁后掉落下来。

事发后,闫女士赶紧打了110报警。

自20日凌晨到昨日,位于五龙口南路和冉屯东路交叉路口的信号指示灯依然没人修理,已经掉落的指示灯还悬挂在灯杆上,有时还会随风摇晃一下。

向本报反映的还有王阿姨,她说自己本来腿脚就不好,这里平时车流量又大,现在没指示灯了,地上还散落着一堆电线,吓得自己都不敢出门散步了。

王阿姨还带着记者围着西湖春天小区转了一圈,把被撞坏的围墙、电线杆、路灯、地上散落的电线一一指给记者看。

王阿姨说,出事那天晚上,自己早就睡了,那声巨响把自己吓醒了,她当时就想肯定是出了车祸,赶紧起来从窗户往外看,却只看到已经倒了的电线杆。

王阿姨说,现在还不知道是哪个工地的渣土车闯的祸,不过应该就是附近的建筑工地。

王阿姨住在西湖春天小区19号楼1楼,闫女士住在地楼上。

记者在现场还看到,4根联通和移动的通信线杆都出现了大裂纹,其中两根根部已经完全断开,就靠里面细小的钢筋连着还没倒。



见习记者 王译博图

### 警方行动



▲昨日上午,一辆涉嫌遮挡号牌的大货车被民警拦下后,民警监督其将号牌擦拭干净后对其处罚。  
郑州晚报记者 周雨图

#### 4月23日至25日,开展专项行动治理违法货车

4月23日至25日,交巡警支队在全市开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动。

交警在市属高速公路、郑州市区、港区、各县(市)施工较多的区域,对高速公路上通行的重型货车、挂车、危险化学品运输车,城市道路上行驶的渣土车、建材运输车、预拌混凝土车等工程运输车开展严查。严查的违法行为包括:高速公路货车不按规定

车道行驶、疲劳驾驶、违法停车,城市道路工程运输车无牌套牌遮挡污损号牌、闯红灯、闯禁行、超速行驶、违法掉头等。

交警部门通过区域联动、警种联动,通过相邻警队联动、高速与普通公路联动,加强货车通行重点路段的巡逻管控密度。

科学安排勤务,通过双向巡逻、循环巡逻、交叉巡逻、接力巡逻等方式,加强货车通行重点时段的巡查,提高路面见警率。

#### 交通、城管、市政部门参与联合治理

各交警大队依靠辖区党委政府,积极协调交通运输、城建(城管)、市政等部门各司其职,严格运输审批并联合组织开展工程运输车整治,形成部门合力。

根据城市工程运输车交通违法、交通事故规律特点,加强夜间等工程运输车集中通行时段、施工工地周边等重点路段的流动巡逻和定点执勤,及时查处涉牌涉证、闯

#### 省公安厅现场督导查处违法货车情况

4月23日上午,河南省公安厅副厅长王德周、河南省公安厅交警总队总队长张益民、郑州市交巡警支队支队长窦立勇也亲自来到街头,督导货车查处情况。

在金水东路与107国道交叉口,执勤交警对交通违法的大货车进行查处。

上午9时许,一辆车牌号为豫G73152的红色货车被交警查扣,该车涉嫌私自改装、污损号牌、闯禁行等交通违法行为,交警

当场对该车进行处罚。

9时37分,两辆刚出厂的货运车辆,因未悬挂临时号牌也被民警查处。

一个小时时间,该路口就查处了5辆违法的货车。被查处的货车,普遍存在私自改装车辆、超载等交通违法行为。

10时许,王德周一行来到郑开大道,对中牟县交警大队查处货车交通违法行为进行督导检查。

#### 4月份,交警部门已暂扣货车52辆

为治理货车交通违法行为,规范货车行车秩序,预防和减少道路交通事故,从4月1日至9月30日,公安部在全国开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动。

活动开展20多天以来,交巡警支队采取深入货运企业开展源头化管理、开展驾驶员交通安全培训教育、增加警力、加强日常查处、成立夜间查处小分队、异地用警等治理行动,截至4月22日共查处货运车辆交通违法行为1183起,暂扣货运车辆52辆,对94名扣满12分的B2(含)以上货运驾驶员的驾驶证进行曝光公示降级。

组织执法小分队,不定期在货车通行的重点道路、重点时段流动巡逻,机动灵活查处货车交通违法行为。

加强网上巡查。依托指挥中心,通过交通监控系统、查缉布控系统,及时发现货车严重交通违法行为,固定证据,通过网上网下联防联控,组织路面在收费站、服务区、出入口拦截处罚,提高现场处罚率。

闯红灯、违法掉头等交通违法行为,依据《道路交通安全法》有关规定和有关地方法规,及时处罚,并根据《道路交通安全法记分分值》严格记分。

王德周指出,全省交警部门要加大对超载、超速、疲劳驾驶、逆行、私自改装车辆等严重交通违法行为的查处力度,把交通违法和交通事故隐患消除在萌芽状态。

上午11时许,王德周一行来到郑州市紫荆山路与顺河路交叉路口的郑州市道路交通安全协会,对扣满12分驾驶员学习培训考试情况进行检查。现场观摩交警对扣满12分驾驶员进行交通安全法律法规常识培训。